

***Відділення мовознавства, літературознавства,
фольклористики та мистецтвознавства.***

Відділення Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства	Клас	Прізвище, ім'я, по батькові учасника	Тема науково-дослідницької роботи	Керівник
Секція українська література	11-В клас I місце	Бабей Анна Василівна	Інтерпретація художніх образів у творчості Макса Кідрука (на основі ідейно-художнього аналізу романів: «Доки світло не згасне назавжди» та «Не озирайся і мовчи»)	Рогатин Людмила Ігорівна
	10-Г клас II місце	Дорогій Вікторія Андріївна	Когорта українських шістдесятників як рушій національної культури	Станко Оксана Семенівна
	11-В клас II місце	Романко Діана Михайлівна	Міфологізм повісті «Тіні забутих предків» Михайла Коцюбинського	Северин Марина Петрівна
	11В III місце	Совбан Ірина Василівна	Новаторство роману Марії Матіос «Мами»	Рогатин Людмила Ігорівна
	10-В клас III місце	Станинець Каріна Віталіївна	Жінка і побут в літературі	Матвійців Леся Василівна
	11В- клас III місце	Грежинець Вікторія Миколаївна	Життєвий в творчий шлях Івана Чендея	Северин Марина Петрівна
Кримськотатарська	10-А клас	Товт Єлена	Історичний взаємозв'язок фольклору	Молнар Оксана

гуманітаристика	I місце	Василівна	кримських татар з українським фольклором	Василівна
Фольклористика	10-Г клас I місце	Мотичка Юрій Юрійович	Колочавські коломийки	Станко Оксана Семенівна
	11-А клас II місце	Кохан Павло Юрійович	Казки Петра Куртанича: особливості та значення для краєзнавства	Матвійців Леся Василівна
	11-В клас III місце	Костик Станіслав Михайлович	Прикмети і забобони в нашому житті	Рогатин Людмила Ігорівна
Мистецтвознавства	10-А клас I місце	Федак Андрій Юрійович	Анімація	Рогатин Людмила Ігорівна
	11-А клас II місце	Бойко Станіслав Євгенович	Закарпатські іконописці та сучасник. Ганна Бойко	Матвійців Леся Василівна
Журналістика	11-Г клас I місце	Кляп Ніколета Михайлівна	Специфіка роботи українських журналістів в умовах війни	Рогатин Людмила Ігорівна
	11-Б клас II місце	Кенідра Крістіна Романівна	Протидія маніпулятивному впливу мас-медія на суспільство та боротьба з ним	Кирлик-Суран Оксана Василівна
	11- клас III місце	Балан Євгенія Вікторівна	Роль персонального бренду у формуванні іміджу особистості та розвитку її професійної справи, а також в контексті війни	Рогатин Людмила Ігорівна Гурницька Евеліна Володимирівна
Літературна творчість	11-В клас III місце	Копча Наталія Ярославівна	Поетичне слово як можливість реалізації творчої особистості в сучасному світі	Рогатин Людмила Ігорівна

Українська мова	10-Г клас I місце	Боїшко Іван Семенович	Еволюція українського сленгу: від радянських часів до цифрової доби	Молнар Оксана Василівна
	11-Б клас II місце	Павлич Тетяна Романівна	Риторика як наука і мистецтво спілкування	Кирлик-Суран Оксана Василівна
	11-А клас II місце	Ващук Ольга Тарасівна	Роль та функції закарпатських діалектизмів в українській мові та літературі	Матвійців Леся Василівна
	11 клас III місце	Шутак Євгенія Сергіївна	Українська лексикологія як розділ мовознавства про укладання словників	Кирлик-Суран Оксана Василівна
	9-В клас III місце	Ільницька Ніколетта	Наголос у сучасній українській літературній мові, акцентуаційні норми та їх порушення	Шимон Вікторія Георгіївна
Відділення Філософії та суспільствознавства				
Педагогіка	11-В клас I місце	Манюра Ніколетта	Педагогічні погляди Августина Волошина у контексті сучасної освіти	Рогатин Людмила Ігорівна
Відділення Філології мова та англomовна література	10-В клас I місце	Крицкій Олександра Олександрівна	Гендерні стереотипи «чоловік» та «жінка» в англійській прислів'ях	Стецевич Т. В.
Секція: Англійська мова та англomовна література	10-В клас I місце	Довбак Оксана Іванівна	Гармонія сміху: Фразеологізми як інструмент гумору в літературному контексті на основі книги Роальда Дала	Стецевич Т.В.

			«Матильда»	
Секція: Англійська мова та англомовна література	10-А клас II місце	Палцулич Антоніна Євгенівна	Дискурс гумору та іронії	Мельникова О.І.
Секція: Англійська мова та англомовна література	11-А клас II місце	Білак Софія Юріївна	Англіцизми в сучасній українській мові	Мельникова О.І.
Секція: Англійська мова та англомовна література	11-Г клас II місце	Боїшко Максим Семенович	Вплив медіа на вивчення англійської мови	Глеба І. І.
Секція: Англійська мова та англомовна література	11-В клас III місце	Манюра Ніколетта Іванівна	Особливості Бірмінгемського акценту в серіалі «Peaky Blinders»	Глеба І.І.
Секція: Англійська мова та англомовна література	10-Г клас III місце	Геда Дарина Василівна	Лексико – граматичні особливості заголовків англомовних газет	Стецевич Т. В.
Секція: Англійська мова та англомовна література	10-В клас III місце	Луцович Михайло Михайлович	Засоби вербальної передачі емоцій у англійській мові	Стецевич Т. В.

Відділення фізики і астрономії, математики, економіки,

технічних та комп'ютерних наук.

Відділення	Клас, місце	Прізвище, ім'я по батькові учасника	Тема науково-дослідницької роботи	Керівник
Комп'ютерна інженерія	11 I місце	Голомідов Валентин Миколайович	«Жилет з сенсорами, що працюють на принципі ехолокації для покращення просторової орієнтації сліпих та слабозрячих осіб»	Далекорей К.І.
Комп'ютерна інженерія	10 II місце	Паливода Іван Юрійович	«Дослідження ARDUINO, як платформи для розробки електроніки» 2 місце	Вапнічний С.Д.
Програмна інженерія	10 I місце	Меленевич Богдан Мирославович	«Дослідження та застосування патернів проектування під час розробки програмного забезпечення» 1 місце	Пучков М.Л.
Системи та технології штучного інтелекту	10 I місце	Пантьо Дарина Русланівна	«Розпізнавання образів» 1 місце	Вапнічний С.Д.
Навчальні, ігрові програми та віртуальна реальність	11 I місце	Капустяк Юрій Юрійович	«Дослідження середовищ розробки ігор. Методи створення 3D ігор. Створення алгоритму для 3D рендерингу» 1 місце	Вапнічний С.Д.
Кібербезпека	10 I місце	Бродич Олександр олександрович	«Квантові обчислення: принципи роботи та сучасні застосування в різних галузях» 2 місце	Пучков М.Л.

Математика	11 1 місце	Міца Аліна Олександрівна	Виграшні стратегії у рівноправних іграх: застосування теореми Шпрага-Гранді	Лешко Олена Вікторівна
	10 2 місце	Гапак Діана Мирославівна	Неперервні дроби та їх застосування	Герич Мирослава Сергіївна
	10 3 місце	Кубаш Єлизавета Михайлівна	Елементи комбінаторики та їх застосування	Сливка-Тилищак Г.І.
Прикладна математика	11 1 місце	Шаркаді Володимир Володимирович	Методи шифрування інформації	Маляр Микола Миколайович
	10 2 місце	Сігетій Вікторія Ігорівна	Застосування барицентричних координат при розв'язуванні геометричних задач	Сігетій Ігор Петрович
	10 3 місце	Бобрик Надія Олегівна	Ймовірність виграшу в різних лотереях	Сігетій Ігор Петрович
Статистика	10 1 місце	Тилищак Марія Олександрівна	Побудова вибірок множин міри нуль	Тегза Антоніна Михайлівна
	9 2 місце	Вориняк Леоніла Василівна	Елементи статистики та їх застосування	Сливка-Тилищак Ганна Іванівна
	10 3 місце	Матьовка Ірина Євгенівна	Застосування методу математичної індукції до розфарбовування карт і геометричних задач	Сігетій Ігор Петрович
Теоретична фізика	11 1 місце	Юрченко Вікторія Андріївна	Комп'ютерне моделювання ізотермічного, ізобарного та ізохорного процесів в ідеальному газі	Томаш Іванна Михайлівна
Прикладна	11	Бандурин Олександр	Особливості вивчення	Томаш Іванна Михайлівна

фізика	1 місце	Олександрович	фотолюмінесценції	Молнар Ш.Б.
Астрономія	11 1 місце	Кугаївська Марія Романівна	Визначення сонячної активності на основі даних SOLAR DYNAMICS OBSERVATORY (SDO)	Томаш Іванна Михайлівна
Аерофізика та космічні дослідження	10 1 місце	Мелень Софія Олегівна	Фізичні та математичні аспекти вивчення космічних явищ	Комарницька Оксана Ссавівна
Електроніка та приладобудування	11 1 місце	Палаташ Олександр Ігорович	Пристрій захисту від боксування електродвигунів	Томаш Іванна Михайлівна
Матеріали та адитивні технології	10 1 місце	Адрейчик Дмитрій Олександрович	Наноматеріали в електроніці	Томаш Іванна Михайлівна
Прикладна механіка та машинобудування	11 1 місце	Мишкулинець Вікторія Олександрівна	Еволюція болідів Ferrari в Формулі-1	Томаш Іванна Михайлівна
Автоматизація та робототехніка	11 1 місце	Лях Дмитро Андрійович	Використання ультразвукових датчиків для вимірювання температури повітря на основі залежності швидкості звуку від температури повітря	Томаш Іванна Михайлівна

Відділення хімії, біології, екології та науки про Землю.

Відділення хімії та біології	Клас	Прізвище, ім'я по батькові учасника	Тема науково-дослідницької роботи	Керівники
-------------------------------------	-------------	--------------------------------------------	------------------------------------------	------------------

Загальна біологія	11-Г I місце 10-Б I місце	Кляп Ніколетта Михайлівна Багин Валерія Михайлівна	Порівняльна характеристика нормальної мікрофлори ротової порожнини та мікрофлори брекет-систем. Антибіотикорезистентність та здатність до плівкоутворення мікроорганізмів, виділених у військових, які перебували у відділенні ортопедії та травматології	Зинзикова М.Б. Сігеті М.Ю.
Біологія людини	I місце 11-А	Прилипко Максим Олександрович	Кореляційні закономірності розладів харчової поведінки та тривожних розладів у різних вікових груп	Зинзикова М.Б.
Зоологія	I місце 10-Д I місце 10-Б	Кривлянська Дарія Віталіївна Чонка Михайло Васильович	Екологічні особливості слимака іспанського та біологічні методи боротьби із ним. Біодеструкція органічних відходів.	Сігеті М.Ю. Сігеті М.Ю
Ботаніка	I місце 10-Б	Бібен Кірил Андрійович	Ембріологічні дослідження <i>Leucanthemella serotinel</i> (Asteraceae)	Сігеті М.Ю
Медицина	I місце 11-Б	Чомоляк Софія Юріївна	Оцінка якості життя пацієнтів з грижами міжхребцевих дисків після тубулярної мікродискектомії	Зинзикова М.Б.
Охорона здоров'я	11-Б I місце	Пшенична Богдана Анатоліївна	Епідеміологічні особливості інфаркту міокарда: патогенез, діагностика, лікування в Закарпатській області.	Зинзикова М.Б.
Загальна та	11-Г	Фершал Олександр	Барвники природного походження	Повідайчик М.В.

неорганічна хімія	I місце	Максимович	як аналітичні реагенти та індикатори.	
Органічна хімія та біохімія	I місце 10-А	Гриневич Анастасія Андріївна	Синтез та електрофільна гетероциклізація етил 1-пентінілпіразол-5-карбоксилату.	Повідайчик М.В.
Географія	I місце 11-Б II місце III місце 11-В	Жидик Владислав Сергійович Хміль Владислава Михайлівна Голомідов Валентин	Демографічні проблеми Закарпатської області. Розвиток гірськолижного туризму в Закарпатській області. Символ ідентичності: географічне значення прапорів країн світу.	Салюк М.Р. Салюк М.Р. Салюк М.Р.
Геологія, гідрогеологія та геофізика	II місце	Солодовнік Арсен	Мінеральні ресурси світу та України	Салюк М.Р.
Метеорологія та кліматологія	I місце 11-А II місце 11-Г	Михайлюк Христина Іванівна Куштинець Тетяна Михайлівна	Особливості місцевого клімату Закарпаття та його вплив на спеціалізацію сільського господарства. Географія природних катаклізмів.	Салюк М.Р. Ваш Н.М.
Гідрологія	I місце 11-А	Лукеча Дмитро Олександрович	Гідрохімічна оцінка вод річки Уж у межах України.	Салюк М.Р.
Геоінформаційні системи та дистанційне зондування Землі	I місце 10-В	Старшун Ангеліна Володимирівна	Використання БПЛА у військових конфліктах.	Ваш Н.М.
Відділення Економіка				

Економіка та економічна політика	I місце 11-Г	Григаш Микола Іванович	Економічне диво Японії.	Ваш Н.М.
	II місце 11-Г	Гора Роман Костянтинович	Міжнародна економічна інтеграція України	Ваш Н.М.
	III місце	Кравець Яна	Пріоритетні напрями та стратегічні завдання реформування сучасної вітчизняної системи вищої освіти	Салюк М.Р.
Прикладна макро- та мікроекономіка	I місце 10-А	Цалан Любомир Юрійович	Ігрова індустрія у цифровій реальності: економічні аспекти та перспективи.	Ваш Н.М.
	II місце 11-Г	Цап Павло Юрійович	Роль Кремнієвої долини у розвитку штучного інтелекту та його вплив на ринок праці	Ваш Н.М.
	III місце 11-Г	Горзов Еріка	Мінімізація витрат виробництва як фактор успішного бізнесу	Ваш Н.М.
Фінанси, банківська справа, страхування	I місце 11-А	Крічфалушій Вікторія Іванівна	Біткойн – як елемент сучасної фінансової системи.	Салюк М.Р.
	II місце 10-Г	Фуціч Вероніка	Вплив війни на страховий ринок України.	Ваш Н.М.
Менеджмент та маркетинг	I місце 10-В	Лучка Злата Юрїївна	Використання штучного інтелекту та аналітики даних для оптимізації стратегії маркетингу.	Ваш Н.М.
	II місце 10-Г	Вучкан Марія	Процес управління як сукупність взаємопов'язаних і взаємодіючих функцій, методів, управлінських рішень.	Ваш Н.М.
Відділення Екології та аграрних				

наук				
Екологія	I місце 11 клас	Сідак Валерія Юріївна	Мікроклімат деревних мікроселищ заказника Пікуй	Зинзикова М.Б.
Агрономія	I місце 10 клас	Дрюченко Катерина Олександрівна	Вплив агрокліматичних умов на ріст і дозрівання кукурудзи цукрової N0A F1	Сігеті М.Ю.
Технологія виробництва продукції тваринництва та ветеринарна медицина	I місце 11 клас	Никифорок Софія Ярославівна	Дослідження чуми м'ясоїдних собак	Зинзикова М.Б.
Охорона довкілля та природокористування та раціональне природокористування	I місце 10 клас	Мазур Ольга Володимирівна	Дослідження полігонів твердих побутових відходів на території Закарпатської області за допомогою космічних знімків Landsat 5-8	Сігеті М.Ю.
Лісове і садово-паркове господарство	I місце 10 клас	Товт Єлена Василівна	Липова алея, як пам'ятка садово-паркового мистецтва	Зинзикова М.Б.
Селекція та генетика	I місце 10 клас	Смоланка Євген		Сігеті М.Ю.
Відділення філософії та суспільствознавства				
Психологія	I місце 11 клас	Сухан Софія Владиславівна	Взаємозв'язок механізмів адаптації та рівнів тривожності у підлітків	Зинзикова М.Б.

Відділення історії, наук про Землю, філософії та суспільствознавства.

Відділення історії	Клас	Прізвище, ім'я, по батькові учасника	«Тема науково-дослідницької роботи»	Керівник
Історія України	10-в I місце	Буксар Олеся Юліївна	Проблеми українізації	Іваниш С.М.
	11-Г II місце	Кость Радіон Вадимович	Історія 128 окремої гірсько-штурмової бригади	Іваниш С.М.
	11-Г III місце	Варваренець Іван 3 місце	Діяльність видатних українських націоналістів в еміграції в першій половині ХХ століття	Іваниш С.М.
Всесвітня історія	11-г I місце	Григаш Микола Іванович	Експансіонізм Японії	Іваниш С.М.
	11-Г II місце	Свистак Віталій Віталійович	«Нова вісь зла»	Іваниш С.М.
	11-Г III місце	Горзов Еріка Михайлівна	«Еволюція і динаміка руху в різних країнах світу кінця	Іваниш С.М.

			XVIII - початку XX століття»	
Історичне краєзнавство	10-в I місце	Сойма Влада Дмитрівна	Місцеві герої та історичні постаті	Іваниш С.М.
	10-В II місце	Славна Ольга Василівна	«Життєвий шлях та громадсько-культурна діяльність Василя Гренджа Доського»	Іваниш С.М.
	10-Г III місце	Кобаль Сергій Сергійович	«Митрополит Андрій Шептицький – Духовний Провідник українського народу»	Матьовка Л.М.
Етнологія	10-в I місце	Думнич Дарина Василівна	Народна кухня та гастрономічні традиції Закарпаття	Іваниш С.М.
Відділення філософії та суспільствознавства				
філософія	I місце	Собчук Ростислав Святославович	Філософія ісламського фундаменталізму	Іваниш С.М.

релігієзнавство	10-в I місце	Фозекош Валерія Богданівна	Вплив греко-католицької церкви на піднесення національної свідомості сучасної молоді	Іваниш С.М.
	11-В II місце	Попдякунник Олександр Олександрович	Греко католицька церква як символ пробудження свідомості України в ХІХ-ХХ столітті	Іваниш С.М.
	10-В III місце	Антал Іван Іванович	«Народна демонологія України»	Іваниш С.М.
соціологія	11-а I місце	Заплатинська Софія Віталіївна	Гендерні упередження, образ ботана та перфекціонізм серед підлітків з академічними досягненнями	Матьовка Л.М.
правознавство	10-в I місце	Дочинець Катерина Вікторівна	Порушення прав людей під час воєнного стану в Україні	Матьовка Л.М.

	11-А II місце	Кравець Віталій Віталійович	«Правове регулювання в Україні та світі :виклики та перспективи регулювання штучного інтелекту»	Матьовка Л.М.
Філософія та суспільствознавства	11-А I місце	Церковник Стефанія Романівна	Поняття та система злочинів проти моральності в кримінальному праві України: кримінальне право та кримінологія, кримінально-виконавче право	Матьовка Л.М.